
 

 
 

Notulen vergadering Wijkplatform “De Ziep” d.d. 19 februari 2024 

Locatie: IKC De Toorts 

 

Aanwezig: Tamara, Marieke, Yvette, Martine, Freek, Gerrie en Marcel  

Gasten:   Carin Berendsen en Mariska de Roo 

 

1. Opening 

• Als gasten zijn aanwezig Carin en Mariska. Zij schuiven aan om te 

horen wat wij doen en mogelijk lid te worden van het bestuur. Daarom 

ook eerst een voorstel rondje. Tamara geeft aan tijdelijk te willen 

stoppen als voorzitter. Marcel neemt deze vergadering haar rol over.   

 

2. Wel & wee  

• Besproken tijdens voorstel rondje. 

 

3. Notulen 

• Notulen overleg 11 december goedgekeurd en aangenomen. 

Bijhouden van de actielijst is wel een aandachtspuntje.  

 

4. In- uitgaande stukken 

• Er zijn geen ingekomen of uitgaande stukken.  

 

5. Financiën/penningmeester 

• Freek heeft de resultatenrekening 2023 uitgewerkt en toegelicht. Ook 

heeft hij de jaarrekening opgesteld. Martine en Freek maken een 

afspraak om als kascommissie e.e.a. te controleren.   

 

6. Sponsoring 

• Er zijn nu acht bedrijven die sponsoren. De bijdrage is € 50,-- p/j en 

de minimale tijd voor sponsoring is twee jaar. Yvette is 

contactpersoon voor sponsoring.  

• Lidmaatschap kan mogelijk ook een vorm van financiële bijdrage zijn. 

Dit is een punt voor de volgende vergadering.  

 

7. Website/contact gemeente  

• Met zekere regelmaat moeten er leuke berichtjes op de site geplaatst 

worden. Het moet een aantrekkelijke levendige site zijn. Marieke gaat 

iemand interviewen die regelmatig gebruik maakt van het bankje.  

• Met de gemeente hebben wij goed contact. Onze contactpersoon is 

Jan Werkman.  

•  

8.Verkoop grond door gemeente aan Liander 

• Door Liander is kenbaar gemaakt dat in de wijk diverse trafohuisjes 

geplaatst gaan worden. In de Veldstraat is er één gesitueerd waarbij 



het lijkt of er mogelijk een boom moet wijken. Marieke informeert bij 

de gemeente of dit het geval is.  

 

9.AED 

• De aanwezigheid van de AED op de Roncallistraat moet goed onder 

de aandacht gebracht worden. Hiervoor gaan wij niet een apart bord 

plaatsen, maar we blijven hier met regelmaat over communiceren.  

 

10. Voedselkast 

• Een voedselkast in de wijk is mogelijk een goed initiatief om 

wijkbewoners die het (tijdelijk) wat moeilijk hebben te ondersteunen. 

De kast is er dan voor bewoners en wordt gevuld door bewoners. 

Bekeken moet worden wat hierbij komt kijken.  

 

11. Aankomende evenementen: 

• Pasen 30 maart van 15.00 – 17.30 uur. 

Op 30 maart organiseren wij weer een leuke paasmiddag. De locatie 

is het veldje aan de Roncallistraat. Activiteiten zijn o.a. fotospeurtocht 

en schminken. Tijdens de middag plaatsen wij een pot voor vrijwillige 

bijdrage en een QR code voor overmaken.  

Opbouw activiteiten starten om 13.00 uur.  

• Kleedjesmarkt 25 augustus 

Op 25 augustus organiseren wij een kleedjesmarkt. Op deze markt 

kunnen mensen diverse zaken aanbieden.  

 

 

12. Wat verder ter tafel komt 

• Subisidie: de subsidie moet weer worden aangevraagd.  

• Wijkagent: het is goed om samen met haar een gesprek te hebben 

over verschillende zaken in onze wijk. Wat is haar beleving, wat 

kunnen wij voor elkaar doen enz.  

 

Volgende vergadering: 

Maandag 22 april 2024 20.00 uur.   

 

 

Aktielijst: 
 
Onderwerp Naam 

Bijhouden jaarplanning Gerrie 

Aanvraag subsidie burendag fonds en Welcom in febr. Freek 

Interview met gebruiker van bankje Marieke  

Jan Werkman vragen voor vergadering en contactpersoon 

speeltoestellen  

Marcel  

Navraag plaatsing trafohuisje Veldstraat en behoud boom  Marieke 

Onderzoek mogelijkheden voedselkast Marieke en 

Marcel  

Kleedjesmarkt Yvette en 

Martine 

Subsidie gemeente Freek  

  

 
 

 


